buaok Tabdena 5.1. Ctyaujcku mporpaM ca u300pHUM NOAPYYjeM-MOAYIMMA
— MAC Pauynapcke Hayke

CTYAMICKM MPOTPAM MACTEP AKAZEMCKUX CTYANIA
PAYYHAPCKE HAYKE

OBABE3HU U U3BOPHU 3AJEAHUYKU NPEAMETHU 3A CBE MOAVE:

1 OBABE3AH 3AJEAHUYKM NPEAMET NO 8 ECIMB = 8 ECNB, 4 U3BOPHA 3AJEAHUYKA MPEAMETA
MO 7 ECNB = 28 ECNB, CTPYYHA NPAKCA = 3 ECNB, CTYAUICKU UCTPAKUBAYKN PALl = 7 ECIIB,
MACTEP PAL - CTYAWUICKM UCTPAXKUBAYKU PA = 8 ECMB,

MACTEP PAL — U3PAOA U OOBPAHA =12 ECNB
CBE YKYNHO = 66 ECNB (55%)

MOAYN 1 MOAYN 2 MOAYN 3
PA3BOJ CO®TBEPA YNPAB/bAE UHOOPMALIUIAMA MALWIUHCKO YYEHE
OBABE3HMU = 6 MPEAMETA= 47 ECMB OBABE3HMU = 6 MPEAMETA= 47 ECTb OBABE3HMU = 6 MPEJMETA= 47 ECMB
M3BOPHM = 1 NPEAMET= 7 ECTB M3BOPHMU = 1 MPEAMET= 7 ECTB M3BOPHM = 1 NPEJMET= 7 ECTIB

YKYMHO: 54 ECNB (45%) YKYMHO: 54 ECNB (45%) YKYNHO: 54 ECNB (45%)



